
                    

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ ΑΠΟ 21  ΕΩΣ ΚΑΙ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024

Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Γυμνού Μάντζαρης Κωνσταντίνος,

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι

εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής τριήμερης εκδρομής της Γ΄ Γυμνασίου στην
Πάτρα, στην ευρύτερη περιοχή και στην Αρχαία Ολυμπία για τη συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα
στο πλαίσιο εγκεκριμένου προγράμματος Αγωγής Σταδιοδρομίας και απευθύνεται στα Τουριστικά Γραφεία
που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην  εκπαιδευτική  τριήμερη  εκδρομή  –  επίσκεψη  που  θα  πραγματοποιηθεί  από  την  Τετάρτη  21
Φεβρουαρίου 2024 έως  και   την  Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024,  προβλέπεται  να λάβουν μέρος
δεκαεννέα  (19) μαθητές/τριες  (Γ΄  τάξης),  μία  (1) συνοδός  μαθητή  με  ειδικές  εκπαιδευτικές  ανάγκες
(μητέρα) με δική της δαπάνη, ένα (1) μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων με δική του δαπάνη και
τρεις (3) συνοδοί καθηγητές/τριες. 

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

1η ΗΜΕΡΑ (Τετάρτη 21/2/2024)

Αναχώρηση από το Γυμνό με λεωφορείο. Ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στην Ιερά Μονή Μεγάλου Σπηλαίου,
στην Αγία Λαύρα και τα Καλάβρυτα. Μεσημεριανό φαγητό στα Καλάβρυτα. Αναχώρηση για την Πάτρα.
Μετάβαση και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ανάπαυση. Περιήγηση στην πόλη. Δείπνο. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ (Πέμπτη 22/2/2024)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχετικό με την Αγωγή Σταδιοδρομίας. Αναχώρηση
για την Αρχαία Ολυμπία.  Περιήγηση στον αρχαιολογικό χώρο. Μεσημεριανό φαγητό.  Επιστροφή στην
Πάτρα. Ανάπαυση. Περιήγηση στην πόλη. Δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΓΥΜΝΟΥ

Τηλ./Fax : 22290-91273
Email :[mail@gym-
gymnou.eyv.sch.gr]
Ταχ. Δ/νση: 34006 - Γυμνό

Προς:  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ/ΓΡΑΦΕΙΑ

ΥΠΟΨΗ :  Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΕΥΒΟΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ  Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ

Γυμνό,  18 / 1 /2024
ΑΡ. ΠΡΩΤ:  4

 



3η ΗΜΕΡΑ ( Παρασκευή 23/4/2024)

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μετάβαση και ξενάγηση στο οινοποιείο ACHAIA CLAUSS ή στο Αρχαιολογικό
Μουσείο  Πατρών.  Επιστροφή  στην  πόλη  και  περιήγηση.  Μεσημεριανό  φαγητό.  Αναχώρηση  μετά  το
μεσημέρι και επιστροφή στο Γυμνό με ενδιάμεσες στάσεις.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Τουριστικό  λεωφορείο,  το  οποίο  θα  είναι  συνεχώς  στη  διάθεση  των  μαθητών  για  τις
μετακινήσεις  τους  από  το  Γυμνό  για  την  Πάτρα  και  για  όλους  τους  άλλους
προγραμματισμένους  προορισμούς,  καθώς  και  τις  επισκέψεις  στην  ευρύτερη  περιοχή,
σύμφωνα  με  το  ανωτέρω  πρόγραμμα,  ελεγμένο  από  το  ΚΤΕΟ,  με  όλα  τα  έγγραφα
καταλληλότητας  του  οχήματος,  ελαστικά  σε  καλή  κατάσταση,  επαγγελματική  άδεια
οδήγησης,  πλήρως  κλιματιζόμενο  κλπ.,  καθώς  και  να  έχει  όλες  τις  άλλες  προϋποθέσεις
ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών ( ζώνες ασφάλειας, έμπειρο οδηγό κλπ).

2. Διαμονή σε Ξενοδοχείο 3* αστέρων τουλάχιστον, με πρωινό σε δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα
για τους μαθητές, δίκλινο για έναν από τους παραπάνω μαθητές με τη συνοδό του, μονόκλινο
για  το  μέλος  του  Συλλόγου  Γονέων  και  Κηδεμόνων  και  μονόκλινα  για  τους  συνοδούς
καθηγητές.  Στην  προσφορά  θα  συμπεριλαμβάνεται  και  ο  πρόσθετος  δημοτικός  φόρος
ημερήσιας κατάκλισης στο ξενοδοχείο. Επιπλέον, κρίνεται αναγκαίο όλα τα δωμάτια να είναι
– αν είναι εφικτό – στον ίδιο όροφο στο ξενοδοχείο.

3. Πρόβλεψη  για  τυχόν  επιστροφή  χρημάτων  που  καταβλήθηκαν  ως  προκαταβολή,  σε
περίπτωση σύστασης ή απαγόρευσης των σχολικών εκδρομών από τα αρμόδια Υπουργεία
λόγω έξαρσης επιδημίας.

4. Υπεύθυνη δήλωση των τουριστικών πρακτορείων για τη διαθεσιμότητα των προτεινόμενων
ξενοδοχείων στις συγκεκριμένες ημερομηνίες.

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και
πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού
καθηγητή.

6. Επιστροφή του  ποσού  συμμετοχής  στην  εκδρομή  μαθητή  σε  περίπτωση  που  για  λόγους
ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

7. Πρόβλεψη για την πληρωμή μειωμένης τιμής ή και καθόλου, σε άπορους μαθητές.
8. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων

του συμβολαίου, με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
'Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του πρακτορείου.

Για  τις  παραπάνω  υπηρεσίες  ζητείται  η  Τελική  συνολική  τιμή  με  ΦΠΑ  της  εκδρομής,  αλλά  και  η
επιβάρυνση ανά μαθητή/γονέα χωριστά, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές
πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων ή και μη πληρωμής.

Το  σχολείο  διατηρεί  το  δικαίωμα  της  ακύρωσης  της  εκδρομής  λόγω  μη  συμπλήρωσης  του  αριθμού
μαθητών/τριών,  μη  έγκρισης  της  μετακίνησης  ή  λόγω άλλης  σοβαρής  αιτίας  (απεργιών,  κακοκαιρίας,
κ.λπ.) χωρίς αποζημίωση του ταξιδιωτικού γραφείου.

Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:
        Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει
να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη Διεύθυνση Σχολείου
τις σφραγισμένες προσφορές ή προσφορές σε κλειδωμένο pdf /word στο email του σχολείου,  το αργότερο



μέχρι την Παρασκευή 26/01/2024 και ώρα 12:00, στις οποίες θα απαντούν επακριβώς στα ζητούμενα, θα
περιγράφουν αναλυτικά όλες τις προσφερόμενες υπηρεσίες, σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία.
Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων,  η
εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, και οτιδήποτε μπορεί να εξασφαλίσει την επιτυχή διοργάνωση
και υλοποίηση της εκδρομής.

Η αποσφράγιση όλων των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την Παρασκευή  26-01-2024
στο Γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Γυμνού και ώρα 13:00 π.μ.

Ο Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Τ Η Σ 

ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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